

政府的言辭堅定嚴厲，軍隊的演習密集兇猛，國民的遊行規模空前。回顧歷史，中國在釣魚島一次丟掉、一步步喪失的一百多年里，從來不曾像今天這樣強硬，這樣寸土必爭寸步不讓！

不用說，主要是實力強了，日本有的手段中國有，日本沒有的手段中國也有，手里握着的大牌和王牌，是當年的李鴻章、袁世凱、蔣介石等在弱國時代不得不屈服日本壓力的中國領袖們做夢也不敢想的。

這么看，似乎百年中日關係就是實力對比關係，誰的拳頭硬，誰就在爭吵中有理，在談判中佔先，在博弈中得利。

雖然表面如此，但就此得出這個結論，還是不太完全，因為在整個過程中，日本也並不是一直都比中國實力強。在日本最初染指釣魚島的19世紀80年代，當時的大清，無論從硬實力還是軟實力上講，都比日本強大很多。其他不論，簡單比較一下當時兩國各自使用的東亞地圖，大清的繪製水平至少比日本先進一百年。

再有就是二戰結束後的最初階段，當時的日本幾乎成了廢墟，主要生產指標大都不到戰前水平的三分之一，雖然其時中國也處在戰後復甦階段，但綜合實力上，並不輸日本。

然而，歷史見證，恰恰在中國本應該有所作為的關鍵時期，尤其是二戰戰後中國國際地位空前提高，日本在政治、經濟、軍事各方面全面陷入低谷的這段時間里，中國卻因為自身的問題，喪失了黃金機會，並激勵了日本進一步佔有

釣魚島失土歷史上的“如果”

釣魚島。

六十多年過去了，面對釣魚島爭端再起的最新形勢，有必要再次反思一下這段歷史。

如果中國沒有直接陷入內戰，或者，在實施了戰後對日索賠、對日佔領之後再轉入國內鬥爭，整個情況會怎樣？不要說一個小小的無人島釣魚島，就是整個琉球群島及其他一些日本附屬島嶼，也有很大可能歸中國所有。

1945年《波茨坦公告》第

8條說得明明白白：The terms

of the Cairo Declaration shall be carried out and Japanese sovereignty shall be limited to the islands of Honshu, Hokkaido, Kyushu, Shikoku and such minor islands as we determine. 其中的“我們”，就是美英中三國，是“我們”來決定日本四個大島之外的附屬小島哪些可以由日本保留，哪些日本必須放棄。而放棄的標準，則在1943年《開羅宣言》中清楚地劃定：all the territories Japan has stolen from the Chinese, such as Manchuria, Formosa, and the Pescadores, shall be restored to the Republic of China. 也就是說，自日本明治時代



作者：文揚

開始對外擴張時算起，日本從中國“偷走”了多少地方，就統統都要如數還給中國。

簡直比白日夢還美！可嘆的是，中國人的劫數還沒盡，那時候不會有這麼便宜的事落在中國頭上。

正是因為沒有抓住這個利用戰勝國地位收復全部失土的大好時機，後面的事情就越來越難辦了。朝鮮戰爭爆發，美國決心重新扶植日本，於是推翻了《開羅宣言》和《波茨坦公告》確立的體制，重新與日本簽訂對日

本非常有利的《舊金山和約》，並安排日本與台灣單獨簽訂了基本精神一致的《中日和約》。

美國與日本單獨簽約，為的是在東亞建構冷戰體系，而台灣政權寧肯犧牲中國有利日本也同意與日本簽訂《中日和約》，為的是力爭自身的合法性。和約簽署之後，時任中華民國外交部長的葉公超在回答立法院質詢時說：“在現行情況下，日本沒有權利把台灣和澎湖群島轉移給我們，即使日本有意如此，我們也不能接受……”能想象嗎？短短幾年，當初那個高高在上有權決定日本命運的“我們”就淪落成了現在這個可憐

兮兮連自己的命運都無力掌握的“我們”！到了這個時候，全世界都看見了，日本成了笑到最後的人。

再到1971年美日簽署將釣魚島也包括在內的《歸還沖繩協定》時，大陸和台灣兩岸同聲抗議。這還能有什么用？台灣礙于和美國的友好關係，只是表示“驚愕”、“絕對不能接受”；而正處於“文革”內亂時期的大陸則在外交部聲明中高喊“中國人民一定要解放台灣！中國人民也一定要收復釣魚島等台灣的附屬島嶼！”

一個永遠都在內斗的民族，再有實力也沒用，沒有人會真的畏懼，甚至根本就不把你當回事。

今天，釣魚島爭端再起，但願中國人能真正做到毋忘歷史，毋忘日本犯華歷史，也毋忘國人兄弟鬭牆自取外侮的歷史，在喊出“今天的中國，已不是九一八事變時的中國；今天的中國軍隊，更不是甲午年間的北洋水師！”這響亮口號的同時，也喊出：今天的兩岸，已不是內斗時期的兩岸了！

還記得英國歷史上每到大戰降臨，各黨派會自動停止黨爭，各選出代表聯合組建集權的“戰時內閣”。中國人的政治什麼時候能夠成熟到這個程度，中國的真正實力，也就能夠最完整地展現出來，中國對日本的實力優勢，也必定能夠穩固地保持下去。

釣魚島失土歷史上的“如果”所揭示的，不過就是這一點。

2012年9月22日

馬英九：中國是抗日戰爭的戰敗國

馬英九說，所謂中國是抗日戰爭的戰勝國，這是一個天大的謊言！世界上哪有這樣的戰勝國，又失地又得不到賠款？而且日本從來沒有承認戰敗，日本從官方到教科書和媒體都使用“終戰”一詞。有人問馬英九，假如你獲得日本2萬億美元戰爭賠款，你會拿來做什么？馬英九說，我會像1895年日本從馬關條約獲得中國2億兩白銀賠款那樣，優先用在教育上，讓鄉村的孩子們都上得起學。

二戰結束後，日本作為戰敗國被盟軍佔領，當時的中國作為美國的盟國，完全有能力收回琉球群島和釣魚島，只要中國開口，這些島嶼的管轄權很容易歸還中國。可是，忙於內戰的中國人已經顧不上這些領土，放棄了大好機會。俄國人和韓國人佔領了原先屬於日本的島嶼，犧牲最大的中國人什麼都沒有得到！中國是一個得不到賠償也得不到道歉的戰勝國，是一個只有犧牲而沒有勝利者權利的戰勝國，是一個為了內戰需要隨時準備與日本和解的戰勝國，是一個不會懲罰敵人只會兩黨兩派自相殘殺的戰勝國！

直到1970年代，美國人把琉球群島和釣魚島的管轄權正式交給日本的時候，中國人才逐漸醒悟，因為自己的疏忽，不但琉球群島得不到，連釣魚島都要失去了！而在這之前，沉迷於內斗的中國人已經有數千萬人死於文化大革命等殘酷的政治運動。

中國人就是這樣一個悲劇的民族，它總是熱衷於民族內部的自相殘殺，而對關係到民族福祉的生存空間漠不關心。領土是一個民族的生存空間，是一個民族最大的財富和最寶貴的資源。對一個民族，不管採用什麼樣的意識形態，無論實行民主還是專制，沒有生存空間一切都是空談。中華民族近代以來，丟失了大量的領土，生存空間遭到極大的萎縮。今天，我們保衛釣魚島，就是要向全體中華民族，要向全世界莊嚴宣告“我們再也不能丟失一寸領土了！”

二戰結束後，俄國人把被俘的德國軍人和日本鬼子送到西伯利亞做苦役，大部分人死在勞改營里。可是中國人卻把大量的日本鬼子兵遣送回日本，少部分戰犯關押在戰犯管理所，好吃好喝，最後全部遣返。中國以德報怨，換來的是日本人的輕蔑。俄國人殘酷懲罰日本，獲得日本人的敬畏。這充分反映了中俄兩個民族不同的民族性。

中華民族是個自虐型的民族，它對自己的同胞百倍地殘酷無情，卻對殘害自己同胞的日本鬼子百倍的仁慈。中國人對同胞是冷漠的、厭惡的、兇殘的，而對外國人卻是熱心的、喜歡的、敬畏的。在抗日戰爭中，中國人對日本俘虜優待備至，把他們像老爺似的供養起來，寧願自己吃少點、吃差點，也儘量讓日本俘虜吃多點、吃好點；日軍撤退後，中國人民無微不至地撫養日本人留下的孩子，用中國人自己的話說：“孩子是無辜的。”

中國人真的又把“無辜的”這個詞抬得太高了么？不盡然。中國人想來不會忘記文化大革命吧！在那場殘酷的政治運動中，中國人對那些所謂“地富反壞右”及其子女又何其殘忍無情，他們被迫與他們的父母“劃清界限”，被逼離出校門，被剝奪政治權力，被關被打……

中國人“對內殘酷，對外寬容”在世界上是獨一無二的，與其他民族形成鮮明對比。以釣魚島為契機，實現對日開戰，讓中國人擺脫內斗魔咒，改變中國人喜好內斗的形象，讓中華民族團結起來。

我們贊同和平發展，但是絕不能軟弱退讓，不能有懼怕戰爭的思想。當中國的領土釣魚島被非法侵佔的時候，中國人應該拿出決心和勇氣，用大炮的震耳欲聾聲讓敵人顫抖！應該讓他們知道中國人不是一群只知道口頭抗議的懦夫。



如果我是日本人，我也會去參拜靖國神社！而我是中國人！

做為中國人，今天我想起在抗日戰場和朝鮮戰場上用血肉之軀抵抗了小日本和美帝機槍大炮的幾千萬中國先輩……

我欲哭無淚，我想跪下叩一萬個響頭……卻找不到他們的牌位！

日本人為什麼要參拜靖國神社？因為對於大和民族來說，里面所供奉的：都是他們民族的英雄呀！為了國家民族的榮譽，日本軍人可以駕機衝向美國軍艦，同歸于盡！戰敗時可以集體剖腹剖腹！

你知道怎樣剖腹嗎？把刀捅進腹部往胸部用力一剖，再橫着用力一刀！淋漓盡致！爲了祖國的尊嚴，你們誰敢！誰願！不敢就沒有資格說日本人！

張自忠，是誰？邱少雲，還記得嗎？

朝鮮戰場上的兩位特級戰鬥英雄是誰？回答的出來嗎？你知道他們的事迹嗎？你知道他們是怎樣死的嗎？今天我們已經把他們遺忘了差不多了吧？我們已經蛻變了，我們已經沒有了精神，我們不配做中國人，我們的時代罕有英雄，罕有男子漢！我們丟了祖宗的臉，中國歷史上從來沒有一個時代象今天一樣窩囊！當然這指的不是我們的政府，而是我們的這一代人。

我們的政府懂得強國之道，懂得什麼叫忍辱負重，後發制人，我們的政府建立了豐功偉績。而我們的青年，除了象狗一樣叫幾聲，罵幾聲，無所作爲。

我們的祖先在歷史上領先了幾千年，多少英雄豪傑，多少王朝強盛之極天下之大，唯我獨尊，俠客英雄，君子大家層出不窮，他們能夠捨生取義，光明磊落，精忠報國，貧賤不能移，威武不能屈。

而今天爲了錢可以沒有人格，更何況什麼國家民族的尊嚴？！沒有想到，到了今天，中國已經找不到什麼英雄！即使有，也被官吏當作花瓶裝飾一下政績！被一些白痴當做傻瓜猴子嘲笑！

今天是我們自己有人看不起中國傳統的東西，它們是西洋的走狗！日本人有靖國神社可以參拜，我們沒有！也沒有人要去！烈士屍骨還在，名字已經消失……

我想找個給英雄下跪的地方！我想請日本人告訴我當年是誰在中國的哪個地方和日軍血戰過？不過日本人肯定不告訴我，我們的英雄已經戰死幾十年，日本人仍然害怕他們。但今天我們比抗日時有錢，日本人卻變本加厲地唾棄我們！

這不能怪他們，我們是活該的：

一面我們的尾巴翹得如此之高，歡迎日本的二流商品在中國稱雄，陶醉於日本影片，崇拜日本明星，我寧願他崇拜東條英機，將來成爲中國的東條去滅了日本。一方面我們的下一代很多被嬌生慣養，嚴肅的東西不看，中國歷史一問三不知，中國的未來是一大★軟骨頭的孬種。

當日本人在小學課本里徹底扭曲侵華歷史時，我們的教育學家居然在討論金庸武俠小說要不要入選中學教材！更何況，我們不知從什麼時候起，居然連英雄都唾棄。這已不是悲哀那麼簡單了！在民族精神上，中國人不如日本人。

日本人說：從總體上看，支納人是世界上最最低劣的種族。在總體素質上，南方

支納人又要遠遠優于北方支納人……我們日本人（除了只會叩頭的少數政客外）願意稱你們國家爲支納，不願稱它爲中國，但我們稱宋代以前爲中國。我們輕視支納人的一個原因是……我小的時候，父親帶我去比谷公園，指着繳獲北洋水師的戰利品對我說，日本就是在打敗支納的北洋水師後，才成爲世界上主要強國的。當我來到支納的時候，我發現支納人比我想象的還要低劣，他們對我這個毫無背景的日本學生點頭哈腰，說什麼都是日本的好……當我問他們支納一個在韓戰中爲了完成任務寧願被火燒死的英雄時，他們居然說那種傻瓜再也不會有了。我們日

無賴的老年日本人根本就不承認侵略過中國！無知的年輕日本人根本就不知道侵略過中國！無恥的軍國主義者說當慰安婦是在一種榮耀！我們卻在自我安慰的寄希望于日本人的良知！而他們認爲我們這些可憐的第三世界在編造故事以敲詐他們的錢財……

如果你是一個不太喜歡狂熱、激進的溫和派，那麼我個人認爲你應該所做的：是：把不買日貨這個原則默默地記在心裏，我們沒有必要非得用示威或游行來反對日本可耻的行爲。我們應在心裏默默的抗議日本對我們犯下的錯誤和他們對這些錯誤無恥的抵賴！

這是做爲中國人最起碼的原則吧？我們只需要在購買商品的時候更多的忽視一下日貨，能不買日貨就不要去買。相信自己，只要我們團結起來，人人都能做到這一點，就會使日本在經濟上受到打擊，就會使他們不敢再輕視我們的力量。如果你認爲我是在痴人說夢，那么可以先看看下面的數據：在世界各地，幾乎90%的華人用的是日本車和日本電器。我統計過如果世界各地的華人停止購買日貨，日本每年將損失1000-1400億美元的外匯收入！而外匯收入是任何一個國家的源泉和動力！它和國民經濟的關係是一帶動八，或者說：損失一份外貿收入，這個國家就要損失八份的國內經濟收入。換算一下：1000-1400億美元的外匯收入等價于一兆美元：日本經濟的總產值的五分之一。所以，如果世界各地華人同心協力，不用動刀動槍，就可制日本于死地！而且是永久的死地！

我們應該學習尤太人：曾經集體拒買一家德國工廠的品，最後導致這家公司的徹底破產！起因就是因爲這個公司的總裁說了一些所謂理解希特勒的話！現在德國人對猶太人特別好，您知道爲什麼嗎？原因有二：一個是怕：因爲尤太人特別團結；第二個是尤太人的狠：尤太人從來沒有放棄過對納粹分子的追殺！只要在這個地球上發現有任何藏匿的納粹分子，他們就一定就會抓捕綁架如果實在無法得手，那就殺！看看我們中國呢？對劊子手的仁慈，無疑就是自殺！開始行動吧！

同胞們：多少年過去了，還要等嗎？開始行動吧：從我開始做起！從我家開始做起！從我的朋友開始做起！！！從我身邊的各個組織開始做起！！！

只要大家共同努力：最後，我想最多10年，全世界所有的華人都會做到！即使能做到一半，對日本的打擊也是致命的！組織一個全球性的拒買日貨復仇組織，請在各地串連串連，好嗎？

請大家意識到拒買日貨的重要性。拒買日貨首先要防止被日本誤導。有些所謂的愛國人士（其時是被日本秘密收買的哈巴狗，目地是挑撥分離我們本來就不團結的中華大眾），它們經常提出：拒買日貨是不可能做到的，原因是幾乎所有的轎車、電器里，多少都有日本的零件。所以還是打住吧：拒買日貨就到此爲止是什么用意？難道中國人感覺不到么？感覺不到日本在害怕！他們害怕看到中國大衆組織起來，進而進行有效的抵制日貨運動，故而在這個五十多年來首次完全有可能組織其一個有效的全球性拒買日貨運動時，他們便會迫不及待地跳出來叫停。



李敖一席話

本有靖國神社……我們日本人將會永祀爲國殉死的英靈，他們在靖國神社里享受他們應得的敬意。每當我們唱起爲國而逝的英魂啊，你要常常回到慈母的夢中，我們就會感喟萬千，永誌難忘。

支納人，我們敬拜靖國神社時，你們根本沒有資格說三道四。對他的說法我深有知己之感，他日我若在戰場上遇到他，必先干上三杯再打！張自忠將軍在棗宜戰役壯烈而死，日本高級軍官親自抬棺！雖爲敵人，殺死日本人無數，但日本人起碼知道，英雄是用來崇拜的，這樣的英雄，即使是敵人，也應表示萬分的敬意。只有這樣尊重英雄的民族，才能長盛不衰，日本人就是這樣的民族，日本人不是看不起中國，而是看不起現在的中國人。我們的祖先他們不敢辱沒。

只有我們這些不肖的子孫自己才幹出辱沒祖宗的事，忘了祖宗的許多精神和思想精髓。日本人只尊重強者，你打死他，也要尊重你。日本人唾棄弱者，你越跪得歡他越把你當狗對待。而我們是弱者。

中國的歷史上，有多少英雄惜英雄的故事，如今只是故事罷了。現在的人連自己眼前的英雄都譏爲傻瓜！何況別人的英雄？當然，我說的是有立場的，日本人的英雄是我的敵人。但即使要滅之而後快，也應先敬三分。我們有的人看不起先輩，看不起父輩，認爲他們老土，但正是在這些老土的父輩身上，才有希望看到中華民族真正的精華，正是他們直接間接和日本美帝鬥爭，才保住了我們的最後一點尊嚴。

今天中國周邊形式嚴峻，也有許多英雄在大叫罵娘，讓我感到中國真的沒有希望了，關鍵是沒有人想一下我們能幹什麼？我們要報仇，但不只是用嘴！那隻會象阿Q！血債要血還，但我們要懂得尊重自己尊重敵人，大丈夫喜怒不露，殺人于無形。

如果，打一場仗可以打出我們的民族精神來，可以讓我們的科技和工業前進一大步。那么，我們打！